



В межпоселенческой центральной библиотеке прошел поэтический час «Поэты Саратовского края: от классиков до современников», который продолжил знакомство с саратовскими поэтами в рамках клуба «Оптимус». В форме поэтического слэма (поединка, дуэли) звучали стихи Бориса Федотова и Николая Куракина, Людмилы Липатовой и Ивана Тернова. Слэм – это поэтический турнир, предполагающий, что поэты жонглируют словами, «выстреливают» словом. За поэтов «стреляли» активисты клуба Татьяна Иванова, Галина Быстрова, Ирина Тращилина и Людмила Скорикова.



Вопросы, на которые им пришлось отвечать отрывками из стихов поэтов, были достаточно сложными, ведь тема слэма – философская лирика: «Что думаете Вы о смысле жизни, о месте человека во Вселенной, о судьбе?», «Жизнь и смерть: взаимоисключающие ли это понятия? Что вы думаете о бессмертии?», «Что для вас значит быть поэтом? В чем, по вашему мнению, предназначение поэта?», «Что значит для вас любовь?», «Какое настроение преобладает в ваших стихотворениях о родной стороне?».

Запоминающим событием на мероприятии был непосредственный ответ поэта Николая



Куракина на вопрос: «В чем, по вашему мнению, предназначение поэта?», озвученный им по телефону. Поэт и бард Людмила Липатова прислала нам свои ответы, было интересно сравнить их с ответами активиста клуба. Поэт и бард Иван Тернов передал участникам слэма добрые слова.

На мероприятии, которое сопровождалось презентацией, звучали видеозаписи стихов в авторском исполнении Людмилы Липатовой и песен в исполнении Ивана Тернова. Была

оформлена книжная витрина «Саратовские писатели – читателям XXI века».

